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Česká společnost


dětské neurologie


ČLS JEP
Pro:

MUDr. Svatopluk Němeček, MBA

Ministr zdravotnictví ČR

V Praze, 16.02.2015

Vážený pane ministře,

jako zástupci Společnosti dětské neurologie si Vás dovolujeme oslovit s naléhavou prosbou o pomoc týkající se samotné existence lékařského oboru dětská neurologie. Jsme nuceni takto reagovat na informace o chystané redukci počtu základních atestačních oborů, kterými jsme velmi znepokojeni.

Dětská neurologie byla od roku 1958 nejprve atestačním oborem navazujícím na 1. atestaci z neurologie či pediatrie  a  následně až do roku 2010 základním atestačním oborem (tak jako např. dětská chirurgie). Bohužel se však Vyhláškou č. 185/2009 Sb. stala oborem nadstavbovým a tato situace, vyžadující od zájemců o obor více jak sedmiletou předatestační přípravu (5 let neurologie nebo pediatrie + 2 až 3 roky nadstavby), měla velmi nepříznivé následky. Čelíme totiž kritickému stárnutí dětských neurologů. Pokud by tento trend pokračoval, nebylo by možné zajistit stávající kvalitu péče o děti s onemocněními nervové soustavy (kterou nemohou poskytnout jiné obory, např. pediatrie či neurologie). Při téměř osmileté předatestační přípravě je velmi obtížné získat pro dětskou neurologii motivované mladé lékaře. Můžeme potvrdit, že zatímco od roku 2010 lékařů v předatestační přípravě nadstavbového oboru dětská neurologie drasticky ubylo, v roce 2014 (tj. nepochybně ve vztahu k informaci o znovuzařazení dětské neurologie mezi základní obory) se do oboru zapsala řada mladých lékařů. Nicméně následující dopis, který napsala tento týden vítězka výběrového řízení  primářce  neuropediatrického pracoviště,  je pro stávající situaci více než charakteristický: 
„Dobrý den, paní primářko, moc se omlouvám, že volím tuto cestu kontaktu. Ve středu vyšel v MF dnes článek o plánované reorganizaci atestačního vzdělávání. To iniciovalo moji snahu informovat se o této problematice podrobněji. K mé nelibosti jsem zjistila, že bude obor dětská neurologie s největší pravděpodobností zařazen do nástavbových oborů. O obor mám opravdu velký zájem, ale v tuto chvíli jsem postavena před velké rozhodnutí. Po velmi pečlivém zvážení celé situace jsem byla nucena se rozhodnout zůstat v oboru neurologie“
Dle našich informací je aktuálně jen na klinikách a lůžkových odděleních dětské neurologie 24 mladých lékařů, kteří se chtějí specializovat v tomto oboru a jsou nyní v zásadní nejistotě pokud jde o podobu předatestační přípravy. Jde zejména o kolegy, kteří se zapsali do oboru v roce 2014, jelikož Vyhláška č. 286/2013 Sb., kterou se mění vyhláška č. 185/2004 Sb.,  převedla obor specializačního vzdělávání Dětská neurologie zpět mezi základní obory specializačního vzdělávání (a LF do tohoto oboru lékaře zařazují), avšak MZ ČR dosud nevydalo odpovídající vzdělávací program pro přípravu v tomto oboru. Vážený pane ministře, věříme, že naše argumenty pochopíte a zasadíte se o uvedení této vyhlášky  v platnost. Z našeho pohledu je vrácení dětské neurologie mezi základní atestační obory) jedinou nadějí na záchranu tohoto oboru a tím i zajištění péče o děti s neurologickými chorobami do budoucna.
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